Итоговая контрольная работа  по курсу Новой истории 8 класс
Вариант 1
I. Выберите правильный ответ
1.Общество, в котором преобладают товарно-денежные отношения, называется
А) Феодальным   Б) Аграрным  В) Капиталистическим  Г) Традиционным
2. Итогом модернизации является:
А) Обновление всех сторон жизни общества  Б) Переход от индустриального общества к традиционному   В) Создание огромных колониальных империй  Г) Устранение неравномерности в экономическом развитии стран
3. Дж. Стефенсон, К. Бенц, Ф. Цеппелин являлись
А) Художниками  Б) Изобретателями  В) Писателями  Г) Политиками
4. Оценка: «Он представляет нам не только нас самих в наших собственных ситуациях. То, что случается с его сценическими героями, случается и с нами» - дана представителю
А) Романтизма  Б) Классицизма  В) Импрессионизма  Г) Реализма
5.  Общая причина революция 1848-1849 гг. в Европе
А) Иностранный гнёт  Б) Политическая раздробленность страны
В) Межнациональные разногласия  Г) Ухудшение экономического положения населения
6. Даты 1866г., 1870г., 1871г. в истории  Германии связаны с
А) Социальными выступлениями пролетариата и крестьянства    Б) Национально-освободительным движением   В) Проведение политических и социальных реформ
Г) Изменениями в государственном устройстве
7. Позднее других событий
А) Завершилось объединение Италии  Б) Возникла Германская империя   В) Была образована Вторая империя во Франции  Г) Завершилась Гражданская война в США
8. Результат Гражданской войны в США
А) Развитие фермерского хозяйства  Б) Сохранение рабства в южных штатах 
В) победа промышленного Севера Г) Ликвидация крупной земельной собственности на Юге
9. Национально-освободительное движение в Латинской Америке привело к:
А) складыванию правовых государств на континенте     Б) ускорению процесса модернизации
В) передаче земли крестьянам и индейцам Г) распространению протестантизма
10. Причина быстрой модернизации Японии:
А) изгнание из страны европейцев    Б) решительные реформы императора Муцухито
В) отказ от милитаризации страны   г) сокращение государственного вмешательства в экономику
II. Установите правильное соответствие 
Идейно-политическое течение                                                                Главные принципы
1. Консерватизм                                                   А) Путь преобразований общества - революция
        2.  Либерализм                                                       Б) Право человека на жизнь, свободу, собственность
3.  Социализм                                                            В) Реформы как крайнее средство преобразования            общества
                                                                                           Г) Разрешено всё, что не запрещено законом
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III. Выберите правильное утверждение
А. Монополии вели к ослаблению конкуренции
Б. В середине  XIX в. Францию называли «мастерской мира» и «владычицей морей»
Г. Радикалы – это сторонники спокойных действий, компромиссов
Д.В конце XIX  в. во Франции, Германии, Австро-Венгрии сохраняются монархии




Итоговая контрольная работа  по курсу Новой истории 8 класс
Вариант 2
I. Выберите правильный ответ
1 Зависимость человека от природы, преимущественное развитие земледелия и скотоводства характерны для … общества
А) Традиционного  Б) Постиндустриального  В) Индустриального  Г) Модернизационного
2. В результате промышленного переворота
А) Формируются новые классы: пролетариат и крестьянство    Б) Понижается общий уровень жизни населения        В) Главной отраслью экономики становится сельское хозяйство       Г) Завершается формирование мирового рынка
3. Г.Форд, Т. Эдисон, Г. Маркони являлись
А) Художниками  Б) Писателями  В) Изобретателями  Г) Политиками
4. Новая черта в развитии капиталистического производства второй половины XIX  в.
А) Появление фабрик  Б) Создание монополий  В) Возрождение ремесленных цехов  
Г) Появление электронных систем управления
5. Даты 1866, 1867, 1870, 1871 гг. в истории Германии, Италии, Австро – Венгрии связаны с
А) Социальными выступлениями пролетариата и крестьянства   Б) Национально-освободительным движением   В) Проведением политических и социальных реформ    Г) Изменениями в государственном устройстве
6.Для политического развития Англии  XIXв. Характерно
А) Использование компромиссов в политической жизни   Б) Разрешение конфликтов революционным путём  В) Чередование реформ и контрреформ    Г) Постепенное усиление королевской власти
7. Результат Гражданской войны в США
А) Развитие плантационного хозяйства  Б) Установление экономического господства Юга
В) Предоставление индейцам и рабам избирательных прав  Г) Ликвидация рабства на Юге
8. Слова: «Меня не удовлетворяет политика изоляции, верность которой была предметом гордости … со времён Крымской войны. Теперь с образованием на континенте мощных союзов, … должна искать себе друзей. Война, конечно, ужасна. Но война без союзников немыслима», - отражают основные направления внешней политики
А) Англии   Б) Австро – Венгрии  В) Италии   Г) Франции 
9. Причина неудачной модернизации Китая:
А) отказ от восприятия западных достижений    Б) консервативный курс императора Гуансюя
В) смерть императрицы Цыси  Г) прекращение ввоза иностранного капитала в страну
10. Высказывание: «Трактуйте природу посредством цилиндра, шара, конуса, причем все должно быть в перспективе, т.е. каждая сторона предмета, всякого плана, должна быть направлена к центральной точке», - характерно для:
А) романтизма        Б) реализма    В) классицизма       Г) постимпрессионизма
II. Установите правильное соответствие
Идейно-политическое течение                                                          Главные принципы
1. Консерватизм                                   А) Свободное развитие рыночных отношений
2. Либерализм                                      Б) Приверженность тому, что прошло испытанием времени
3. Социализм                                        В) Установление имущественного равенства
                                                             Г) Сохранение сословных и классовых различий
Заполните таблицу
	1
	2
	3

	
	
	



III . Выберите правильное утверждение.
А. Для стран западной цивилизации характерно господство традиционного общества
Б. В ходе  реформ и революций к началу  XX в. Франция становится демократическим государством
В.  Марксисты – это сторонники спокойных действий, компромиссов
Г. В середине  XIX  - начале  XX века  США называли «мировым извозчиком» и «мастерской мира»
Д. Единственной страной Востока, которая успешно осуществила модернизацию, была Индия
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Оценивание
14-12 б- «5»
11-9 б. –«4»
8-6 б. – «3»
Менее 6 б.- «2»
